Kesped’ des densites résidentielles :
du §CoT au permis de construire
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Etablit des minimums
de densité (logements/
hectare) selon les
niveaux de polarités des
communes, pour les
seuls secteurs en
extension urbaine.
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Fixe des densités a
atteindre au niveau des
zohes en extension
urbaine, compatible
avec le SCoT.

Le calcul de
densité comprend
les espaces publics
présents dans la
zone.
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Le projet compromet les
densités prévues pour la zone
par 'OAP

Le projet permet un
développement futur de la
zone compatible avec 'OAP
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Q \ La densité du SCoT s’applique
a I'échelle de I'ensemble des
extensions urbaines. ryv
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